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Vragen van het lid Siderius (SP) aan de Staatssecretaris en Minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het bericht dat zorgmedewerkers 
opnieuw geïntimideerd worden (ingezonden 7 februari 2014). 

Mededeling van Minister Schippers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 27 februari 2014). 

Vraag 1
Wat vindt u ervan dat zorgmedewerkers die actie voeren voor betere zorg en 
een betere cao geïntimideerd worden door hun werkgever AxionContinu?1 

Vraag 2
Vindt u het acceptabel dat AxionContinu overgaat tot het inhouden van loon 
van de zorgmedewerkers die hebben meegedaan aan werkonderbrekingen in 
hun actie voor goede zorg? Is dit niet in strijd met de huidige regelgeving? Zo 
ja, waarom? Zo nee, welke maatregelen gaat u hiertegen treffen? 

Vraag 3
Wat is uw reactie op de bedreigingen die AxionContinu heeft geuit tegen 
haar zorgmedewerkers over het intrekken van vakantiedagen, zodra zorgme-
dewerkers zouden meedoen aan zorgacties? Hoe verhoudt dit zich met uw 
uitspraak «Agressie tegen zorgverleners is onacceptabel en moet worden 
teruggedrongen»? Kunt u uw antwoord toelichten?2 

Vraag 4
Hoe lang worden zorgmedewerkers die werkzaam zijn bij AxionContinu al 
geïntimideerd? Heeft de raad van bestuur eerder dergelijke brieven onder 
medewerkers verspreid? Bent u bereid de Kamer hierover te informeren? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 5
Bent u bereid in gesprek te gaan met zorgmedewerkers die werken voor 
AxionContinu en gaat u hen helpen? Zo ja, wanneer gaat u bij hen langs? Zo 
nee, waarom niet? 

1 «Actievoerend zorgpersoneel geïntimideerd», RTV Utrecht, 4 februari 2014
2 Kamerstuk, 29 282, nr. 188

 
 
 
ah-tk-20132014-1296
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2014 Tweede Kamer, vergaderjaar 2013–2014, Aanhangsel 1



Vraag 6
Bent u zelf weleens geïntimideerd door een werkgever? Kunt u zich voorstel-
len hoe zorgmedewerkers zich voelen, zodra zij bedreigd worden door hun 
werkgever als zij willen opkomen voor hun arbeidsrechten? Kunt u uw 
antwoord toelichten? 

Vraag 7
Hoeveel meldingen heeft u de laatste tijd binnen gekregen over intimidatie in 
de zorg en wat doet u met deze meldingen? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 8
Kunt u uitleggen waarom u geen specifiek meldpunt wilt inrichten voor 
personeel in de zorg? Vindt u dit niet belangrijk genoeg? Kunt u uw antwoord 
toelichten?3 

Vraag 9
Weten zorgmedewerkers wel waar zij intimidatie kunnen melden? Hoe brengt 
u dit actief onder de aandacht? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 10
Hoeveel meldingen van intimidatie in de zorg heeft de Inspectie SZW 
inmiddels ontvangen en wat gebeurt er met deze meldingen? Bent u bereid 
de Kamer hierover te informeren? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 11
Bent u bereid onderzoek te doen naar zorgorganisaties die hun personeel 
intimideren? Zo ja, wanneer gaat u beginnen? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Siderius (SP) over het bericht dat zorgmedewer-
kers opnieuw geïntimideerd worden (2014Z02280) kunnen tot mijn spijt niet 
binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is interdepartementale afstemming. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.

3 Kamerstuk, 29 282, nr. 188
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